®—1 SHSEE AHUSEEHEE NEEHENORHGEURTEEEOAR

HMEEH AEEH =AM HEAH =AM HMEAH HEEM HEBAK

BEABEEA R AEER B H BHMKE Xl BB HR Z 0t HEH() it
AP BRI EE R 4 763 1269 1298 1285 41 110 6 712 Aokk 5484 #
HERRNE RHER 238 692 819 931 23 24 2 350 375 3079 #
HEERRE TR 0.4 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 2.2 Aokk 2.9 ki
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 *ohk 0.0 km
7,542 11,814 12,815 25,962 192 273 13 21,626 ok 80,237 &
35 58 67 121 8 56 1 13 4.4 359 {4
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 Hokk 0.0 ki
KRR BERE 186.1 1,042.0 248.6 770.4 235.8 5,387.5 2.2 46.9 sork 7,919.4 km
KERERE 51 18 81 160 472 138 3 14 Horx 937 &
JK# 2 (GNSS) /1R I # 1 16 7 18 1 0 0 1 05 44
JKHERIE (GNSS)./ EH 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 Aokk 0.0 ki
K#ERI= (GNSS). fERt 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 Hokok 0.0 km
JKHERIE (GNSS) A% 4 25 12 35 1 0 0 1 ™ 78 &
HIRAE (FER) ARHHEH 16 23 57 12 1 0 0 218 40 327 #
HIRAE (RER) /EHE 12.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 Hokok 12.2 ki
HIRAE (RER) /B 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 *okk 0.0 km
HIEAEEER) A 3619 765 6,879 177 10 0 0 964 ork 12414 &
HEIREE OKE) REHE 1 4 2 0 1 1 0 6 0.2 15 #
HIRAEOKE) EE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 *ohk 0.0 ki
HIBAIE OK%E) BaRE 0.7 7.8 8.8 0.0 5.9 0.0 0.0 105 Horx 33.7 km
HIRREOKE) A% 0 8 1 0 0 1 0 5 *Hk 15 =
B A8 (BUEB R RIER) R 3 25 138 116 183 2 " 0 23 6.1 498 #
BRI E (BB R R ERR) . TR 116.0 65.4 5.2 6.2 0.0 0.2 0.0 33 Aokk 196.4 ki
B8 (BUE TR VERL) ~ BERE 0.8 0.0 571 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 ok 57.9 km
B E (IR RER) A8 0 0 0 0 0 0 0 0 orx 0 &
UAVEERIE /RHHH 1 0 2 1 0 0 0 0 0.0 4 #
UAVEHAIE /EE 03 0.0 0.2 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 Hork 1.1 ki
UAVERAIE ~IERE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 Aokok 0.0 km
UAVEERIE R¥ 0 0 0 0 0 0 0 0 Kook 0 &
WiEwRE (TOA) AREHS 333 55 35 27 2 3 0 49 6.1 504 {4
HIERE (TUAL) TR 53,493.3 14,494.4 1,310.8 14,887.9 18.7 488.2 0.0 23,254.0 skl 107,947.3 ki
HIERS (TURIL) /R8s 0.0 0.0 71.3 0.0 0.0 249.0 0.0 0.0 ok 320.3 km
BIERE (TOHL) /B8 0 2 0 0 0 0 0 0 ok 2 |
IR RS 225 23 17 6 2 1 1 33 38 308 #
REsR%E, EiE 30,623.5 9,250.7 706.5 2,503.2 18.7 467.6 25 13,642.6 ok 57,215.2 ki
Blsgck-2g it 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 okok 0.0 km
R A5 0 0 0 0 0 0 0 0 *kk 0 A
HER1L R HHF 5 73 143 66 44 1 1 1 17 4.2 346
HiERE TiE 3,963.5 1,610.0 236.4 380.3 1.4 7.3 2.5 1,312.1 sokok 7,513.3 ki
HiER1L BB 0.0 118.6 522.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 Kook 641.0 km
HiERE R¥ 0 0 0 0 0 0 0 0 ok 0 B
HER (RNRAEEST) REHK 7 11 9 6 0 0 0 1 0.4 34
HiERE(AKRAEET) /EH 2175 133.1 234 19.9 0.0 0.0 0.0 400 Aok 433.8 ki
HERE (RNRAEET) H 0.0 0.0 3534 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 ok 353.4 km
HiERE (FRRESD) A 0 0 0 0 0 0 0 0 *hk 0 A
BEAR RSB AL 12t #F 8 3 0 12 0 0 0 0 2 0.2 17 #
BERL B 4 fE 1L~ T AR 6.3 0.0 18.1 0.0 0.0 0.0 0.0 12.0 wohok 36.3 ki
BER R $ B BE A 506.0 0.0 2,019.8 0.0 0.0 0.0 0.0 135.0 *kk 2,660.8 km
BRI sk 0 0 0 0 0 0 0 0 ork 0 &
BERMNE RHEHE 85 14 99 0 0 1 0 24 2.7 223 #
BEAE T 4,935.7 380.9 135.2 0.0 0.0 2.7 0.0 37,242.3 sokk 42,696.8 ki
BEERE IR 968.5 13.9 925.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1,549.6 ok 3457.1 km
BEAE A% 0 0 0 0 0 0 0 0 *ohok 0 A
R E AR O AR IE /R E 3 0 5 4 0 0 0 1 0.2 13 #
B SRR D EEARHIE EE M3 0.0 663.4 6.6 0.0 0.0 0.0 0.0 ok 1,441.4 ki
i RS R R D EEAZHHIE . SRR 0.0 0.0 709.1 0.0 0.0 0.0 0.0 135.0 sokok 844.1 km
RS R EOEAZHE. =8 0 0 0 0 0 0 0 0 *okk 0 A
SEBRER (TO2ILAIY) AR 202 23 6 12 2 1 0 37 3.4 283 #
BHEMRAER(TO2LEILY)  EiE 38,163.2 1,645.5 4005 9,427.8 1.7 53.6 0.0 20,112.8 *kk 69,805.0 kni
BEEMBER (TORILAILY) /BE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 Aokk 0.0 km
SEMBER(TORILAILY) / mi 0 0 0 0 0 0 0 0 *ohk 0 =
hERE RS 28 0 1 0 0 0 0 9 0.5 38
RS TR 30718 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1,453.7 ok 4525.4 ki
RS BEAE 0.0 0.0 259.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 sokok 259.0 km
IERE A 0 0 0 0 0 0 0 0 Fokx =3
i RIERO R RS 0 1 0 0 [} 0 0 1 0.0 2
EBRIEROIER. EHE 0.0 6.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 36.1 sokok 42.7 ki
H I RIEROER FRE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 Aokk 0.0 km
ERRIEROER RE 0 0 0 0 0 0 0 0 ok 0 B
b L— IR R 1 3 6 0 0 0 0 2 0.1 12 #
i EL—Y IR EE 0.0 0.2 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 Hork 0.8 ki
#h EL—4 SR8 BERE 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 ok 1.6 km
ih EL—YRIE R 0 0 0 0 0 0 0 2 Fkk 2 A
EL—RIE (S RTAE.IREHS 2 1 2 0 0 0 0 1 0.1 6 1
th b L—H I8 (ZRTRE), T 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 ok 0.6 ki
hEL—HRIE(ZRTRE). IR 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 ok 0.0 km
0 0 0 0 0 0 0 0 Fk 0=
1 1 1 2 0 0 0 0 0.1 5 #
UAVEERAIE (ZRTAE)/HEiFE 0.3 0.1 0.5 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 Aokk 1.3 ki
UAVEHEAIE (= 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 Hork 0.0 km
0 0 0 0 0 0 0 0 *ohk 0 R
2 90 32 13 0 0 0 6 1.7 143 #
0.2 373 6.7 2.6 0.0 0.0 0.0 0.6 Hork 474 kit
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 okok 0.0 km
UAVL—HRIE . S 0 0 0 0 0 0 0 0 ok 0 &




AEAN AEAMH AEAM HEAM REEM HEAM AEEM HEBAH
A=A &R ANE R Hi BHOkE il BE HR Z 0t EHIO) A&t

MMSEHAIL 1R H 4 3K 2 1 139 3 0 0 0 4 1.8 149 #
MMSEEI T 0.0 0.0 550.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 ok 550.8 ki
MMSEHEL BEaE 106.0 15 10,327.9 49.8 0.0 0.0 0.0 277.7 Hokok 10,768.9 km
MMSEHAL S8 0 0 0 0 0 0 0 0 Hofok 0 A
MEL—HRIE RHEHH 2 120 17 48 3 3 3 20 2.6 216 #
MEL—YRIE B 536.9 29,451.0 507.8 10,294.6 58.6 134.1 11.6 6,364.4 ok 47,359.0 kni
fmzEL— IR BER 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 ok 0.0 km
MEL—HRIE R 0 0 0 0 0 0 0 0 wokk 0 A
MEL—RIRRE K 0 70 0 0 0 0 0 1 0.9 JANR3
fnZEL— AR EH 0.0 953.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.1 *ohok 955.2 ki
MEL—H AR IR 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 Aokk 0.0 km
MZEL—HAIR =ik 0 1 0 0 0 0 0 0 Fokok 1 A
19 51 22 20 0 1 0 4 1.4 M7 #

BB T —2 DR TR 1,600.5 1,590.8 58.6 306.6 0.0 53.6 0.0 148.1 ok 3,758.2 ki
HiEMBET—2 DR IERE 0.0 0.0 69.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 sokok 69.5 km
BIEMBRT—2DIER R 0 0 0 6 0 0 0 3 Fkk 9 &
SDHHET IV DERL/ RIEH3K 19 0 0 0 0 0 0 18 0.5 37 #
SDMHETIL DR EH 2,362.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7,896.1 Hork 10,258.3 ki
SDEHETILDIER. BERE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 627.6 Hork 627.6 km
SDHHET VDR =5 0 0 0 0 0 0 0 355 ok 355 M
BEARAIE RS 8 129 144 245 3 13 0 15 6.8 557 {4
BRIRAE WEIE 0.0 0.2 40 0.5 0.0 0.0 0.0 7.1 ok 1.7 ki
HRARAI= PERE 3.0 74.9 105.2 236.6 2.6 2.7 0.0 1.9 Aokok 437.1 km
HERRE R 0 0 0 0 0 0 0 0 wokk 0 A
AR RS 0 19 3 1 2 0 0 1 0.3 26 #
RS T 0.0 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 ok 2.3 ki
AIRIE BERE 0.0 226.8 0.3 0.1 15 0.0 0.0 0.2 Hork 239.0 km
ANRE Rk 0 482 0 0 0 0 0 0 wohok 482 &
FARIE R 3 18 171 208 227 11 28 0 37 85 700 44
FARE  EiE 08 29.9 87.1 20.2 0.4 0.2 0.0 9220 Hork 1,060.5 ki
FAhAIE BERE 0.0 0.0 0.0 3.1 0.0 0.0 0.0 0.0 ork 31 km
AtAIE "% 0 0 0 6 0 0 0 3 kK 9 =
ZTOMDIERAIE RS 2 0 0 17 0 0 0 0 0.2 19 #
ZOO RIS EE 0.1 0.0 0.0 7.6 0.0 0.0 0.0 0.0 Hork 7.6 ki
DD FRIE. SRR 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 Hork 0.3 km
ZTOMDISRAIE R 0 0 0 0 0 0 0 0 wohok 0 A
Z 0t RS 20 2 3 24 0 0 0 4 0.6 53 ff
Z0ith EE 25 0.1 0.0 3.6 0.0 0.0 0.0 1.1 Hork 7.3 ki
ZDtth. B 1.9 0.0 0.3 2.4 0.0 0.0 0.0 20 ok 6.6 km
ZDH 426 13 33 0 0 0 0 0 Hokok 472 1
#at/ AR HEEER DR H A1 1,372 1,859 1,897 1,965 62 144 8 898 100.0 8205
#Et BEREER DR %) X1 16.7 22.7 23.1 23.9 0.8 1.8 0.1 10.9 Hork 1000 %
#WEt/REEER OB X E (TH) X1 139,878.3 59,651.7 4,715.2 37,868.7 99.5 1,207.4 16.6 112,453.2 *kxi  355890.8 kn
Wit BB QRS () X1 1,773.1 1,491.6 15,679.4 1,062.7 255.8 5,639.2 2.2 2,796.5 sokk 28,700.5 km
Wi ABEENORES (HH) X1 11,642 13,128 19,821 26,346 675 412 16 22,973 Hofok 95013 &
BIE M2 1,535 2,087 2,179 2,411 73 164 8 1,041 Hork 9,498 #

MITASEERNORHEBIRVTASEENOEEE 3. ARAEREHBEICRHESNAERENORN

S2UREHH IR BIEER OREAHBITHL, SHICHERRUVBRES A ONREEF LB HRDOES .

REEHLEHBRUBEEDEE,




x—2 HSFEE AHAEREHEE

EREABOREHEBRVEEEONR(EERE KEQS)

HEE HEE HEE HEE HEE HEE HEE HEE
REIBER FHRESH #h B ER EE BHOKE B Z 0t AR &t
HEQAEX TR 2 8 27 6 3 0 0 15 1.3 61
HRRE X 14k B 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 sokok 0.0
HEQAEX 18k Bt 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 ok 0.0
HRRE X 14/ B 8 49 7 29 16 0 0 32 Hokok 200
AR 24p /R H 40 150 173 269 8 3 0 100 | 163 743
HEQAEX 2% T 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 ok 0.7
HRRE X 24k Rk 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 sokok 0.0
A1 288/ B 135 451 670 1,216 61 11 0 350 ook 2894 &
HEQAEX 3k R EH 151 440 565 606 15 21 2 326 | 466 2,126
HRRE X 3k mEiE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 sokok 0.7
AR 3k BERkE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 sokok 0.0
HERIEX 3tk R 750 2,164 2,260 4,746 58 72 13 1,272 sokok 11,335 =
HRRE X A% REEHK 155 339 369 497 6 16 0 200 | 347 1,582
AR 41k EHE 04 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.7 sokok 14
HEQAEX 4%k BERE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 ok 0.0
2 B8 X 48R B 6,703 9,914 10,004 20,132 67 190 0 19,475 skl 66485
AR T O RS 4 1 7 1 0 0 0 40 1.2 53
HEQAEX Z O TR 122 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 ok 12.2
HRRE X T Ot BEEE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 sokok 0.0
A1 Z Dt mEK 3,570 1 6,689 16 0 0 0 1,461 ook 11,737 A
HEQAEX Wit/ FRRS BN OREHHK 352 938 1,141 1,379 32 40 2 681 | 1000 4,565
HRRE X HET/ FHRE 53 B D IR 4 5k (%) 77 205 25.0 30.2 0.7 0.9 0.0 149 ok 100.0
AR HEt/FREN B OREE (EH) 125 0.0 0.0 03 0.0 0.0 0.0 22 ok 15.1
HEQAEX HEtFRED B OREE (3R 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 ok 0.0
HEQAEX HWEt FREDDDOBRER (") 11,161 12,579 19,694 26,139 202 273 13 22,590 ok 92,651 =
TKHERI B2 TR/ R 1 1 0 0 3 45 0 4| 125 54
TKHERI B2 18 @i 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 ok 0.0
TKHERI B2 18k Bt 26.6 185.0 0.0 0.0 76.1 4939.4 0.0 10.0 skl 52371
TKEERIE X2 1% =% 34 0 0 0 105 139 0 3 ok 281 &
24p /R H 1 13 1 0 2 12 0 2 72 31
TKHERI B2 2%/ T 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 ok 0.0
TKHERI B2 24k BEkt 0.8 1721 78 0.0 64.3 325.1 0.0 8.1 ok 5782
2%/ m¥ 0 9 1 0 0 0 0 0 Hokok 10
TKEERI B2 3k R E S 33 59 72 112 7 3 1 13| 693 300
TKEERI B2 3k T 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 ok 0.0
3k BERt 140.6 682.9 228.1 676.9 99.5 114.3 22 370 skl 19815
JKEERIE X2 3R A 21 42 93 124 368 0 3 17 ook 668
TKHERI B2 Af% R HS 6 6 3 29 1 1 0 1 10.9 47
41k /T 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 sokok 0.0
TKEERI B2 4%k BERE 1838 9.8 15.4 935 1.8 8.7 0.0 23 ok 150.3
TKEERI B2 4%k mH 0 0 0 7 0 0 0 0 Hohok FARD-
T O RS 0 0 1 0 0 0 0 0 0.2 1
TKHERI B2 EJolvgiti 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 ok 0.0
TKEERI B2 Z Dt BB 0.0 0.0 6.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 ok 6.1
T R 0 0 0 0 0 0 0 0 Hokok 0
TKEERI B2 Wit/ FRRES BN OREHHK 41 79 77 141 13 61 1 20 | 1000 433
TKHERI B2 HET/FHRE 53 B D IR 45k (%) 95 182 178 326 30 141 0.2 46 ok 100.0
HEt/FREN B OREE (EH) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 ok 0.0
TKEERI B2 HEtFREN B OREE () 186.8 1,049.8 2574 7704 241.7 5,387.5 22 574 sobki 79532
JKHERI B2 HWEt /FREDBOBER (R 55 51 94 195 473 139 3 20 Hohok 1,030 &

MITREQREE. R-1OAREEHNORHEBRUEREDSS. BEIRERCEIBHE (BER) ICHL, SHITFRRABORRERIHLI-ED,

M2l KERRE I, R— 1 ORBIEFH OREFHBRVEXEOSS  KERE. |/IBRE OKEE) RUKERE (GNSS) IZHL. SHITHFZR AR ORREKIHLI-LD,




*=—3 MEEE AHASEREHEE BRESNOREHFRRUVEXEONR(EFEERRE - HBIERIL)
HEE HEE HEE HEE HEE HEE
REIBER HRRES B #h B ER EE BHOKE R Z 0t AR &t
EHEERFEXT | # EERTH0.1~10cm 4R H # % 92 8 15 3 0 13| 256 134
EHREREEHZXT | H EEFRTE0.1~10cm EHK 8510.9 1,771.9 2238 75.2 0.0 6,602.2 skl 17,2233
EHREHEEHEXT | H EEFRTE0.1~10cm BEEE 0.0 0.0 433 0.0 0.0 0.0 Hohok 433
EHREREEHZXT | H EEFRTE01~100m/ @ 0 0 0 0 0 0 Hohok (=
EHEERFNT | #EEZRTE10.1~15m R HEH 182 20 7 9 0 22| 459 240
EHREHEEHZXT  |H EEFRTE0.1~15cm/ EHK 29,326.4 1,941.8 4390 975.6 0.0 11,5104 skl 44,193.2
EHREHEEHZXT  |H EEFRTE10.1~15cm BEEE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 Hohok 0.0
EHREREEHZXT  |H EEFRTEI0.1~15em/ @5 0 0 0 0 0 0 Hohok (=
EHEERFNT | #EEZRTE15.1~200m R HEH 44 13 7 8 0 8| 157 82
EHRERE#HZXT | H EEFRTE15.1~200m EHK 8,645.8 5870.3 502.2 3,163.5 0.0 2,8225 skl 21,4719
EHREHEEHEXT | H EEFRTE15.1~200m fEEE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 Hohok 249.0
EHREREEHZXT  |H EEFRTE15.1~200m @ 0 2 0 0 0 0 Hohok 2 &
EHEERFEXT | #EEZRTE20 1omELE AR HEH 3 3 0 9 0 2 33 17
EHREHEEHZXT | H EERTE20 1ml k&R 1216 1,152.6 0.0 10,2535 0.0 4918 skl 12,019.6
EHREHEE#ZXT  |H EERTE20 10mLl EBEEE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 Hohok 0.0
EHREHEE#ZXT  |H EERTE201m kR 0 0 0 0 0 0 Hohok (=
EHREHEEHEX | TOf /R 23 1 6 2 0 8 96 50
EHREHREHZX | ZTOM EH 6,888.6 37578 145.8 4200 0.0 1,827.1 skl 13,030.3
EHREREHXT | T DM EEE 0.0 0.0 28.0 0.0 0.0 0.0 Hohok 28.0
EHEHEEHZX | TOM "k 0 0 0 0 0 0 Hohok (=
LEHEEBREKT R BRES B ORH 4% 344 55 35 31 0 53 | 100.0 523
EHREREEHEXT |HBERRE SR QRS (%) 65.8 10.5 6.7 5.9 0.0 10.1 Hohok 100.0
EHREHEEHZX R/ BRES A OFXE (EH) 53,493.3 14,494.4 1,3108 14,887.9 0.0 23,254.0 skl 107,947.3
EHREHEEZX R RRES A OEXE (B 0.0 0.0 73 0.0 0.0 0.0 Hohok 3203
EHREHEEHZX |Rit BRESHNOFEE (R0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 Hohok 20 |
HIER %2 5000 T fR Hi ¢ %k 4 15 28 2 0 3| 130 53
HIER %2 50000/ T 31.0 14.6 16.6 306.7 0.0 05 Hohok 3708
HIER %2 50000 Ba R 0.0 0.0 6782 0.0 0.0 135.0 Hohok 8132
HIER %2 5000/ R 0 0 0 0 0 0 Hohok 0 %
HIER{L %2 1,000LL T/ 1R H 4 14 24 47 46 0 5| 333 136
1,000LLF ./ EH% 535.4 329 1125 56.5 00 556.9 skl 12042
1,000L4F .~ BE 506.0 0.0 2,216.3 0.0 0.0 0.0 Hokok 2,722.3
1,000L4F ./ s # 0 0 0 0 0 0 Hokok 0
2,000 T /12 # % 0 0 0 0 0 0 0.0 0
2,000LL T/ E#& 0.0 00 00 00 00 00 ok 00
20000~ BERE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 Hokok 0.0
20000/ sdk 0 0 0 0 0 0 Hokok 0
2,500 T /12 4% 68 115 1 1 1 12| 512 209
2,500LL T/ EH& 33129 1,695.6 144.7 21.0 25 591.1 skl 57750
25000~ BE 0.0 118.6 1.0 0.0 0.0 0.0 Hokok 119.6
25000/ A% 0 0 0 0 0 0 ok 0 :
5,000L0 1R #-4 2 0 1 1 0 0 1.0 4
50000 ./ E# 191.1 00 23 16.0 00 00 ok 209.5
5,000L0 . BEEE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 Hokok 0.0
5,000LLF ./ R 0 0 0 0 0 0 Hokok 0
10,0000 F ./ R Hi#H4 3 0 0 0 0 2 1.2 5
10,0004 F ./ E#K 116.8 00 00 00 00 2155 ok 3323
10,0004~ 25 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 Hokok 0.0
10,000L0F .~ ¥ 0 0 0 0 0 0 Hokok 0
20,0004 T /12 H # % 0 0 0 0 0 0 0.0 0
20,0004 F /@ 0.0 00 00 00 00 00 ok 00
20,0004 F . BEE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 Hokok 0.0
20,000LA T/ % 0 0 0 0 0 0 ok 0 :
20,0008 12t ¢ %k 0 0 0 0 0 0 0.0 0
20,0008 E 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 Hokok 0.0
20,0008 EE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 Hokok 0.0
20,000#8 s 3K 0 0 0 0 0 0 Hokok 0
T O RS 0 0 1 0 0 0 0.2 1
T Ot 'R 0.0 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0 Hokok 1.7
T Ot BEEE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 Hokok 0.0
T R 0 0 0 0 0 0 Hokok 0
HiE #Wit MBRES B OREHHK 91 154 88 50 1 22| 1000 408
HIERL %2 Wit/ MERES B OREHH (%) 223 377 216 12.3 0.2 54 Hohok 100.0
HIER{L %2 #Wit /MRES N OEXE (EH) 41872 1,743.1 2778 4002 25 1,364.0 sk 79835
Wit MRES B OEEE (BB 506.0 118.6 2,895.6 0.0 0.0 135.0 skl 3,655.2
HIER{L %2 Wit MRESHNOEER (R 0 0 0 0 0 0 Hohok 0 %

KITEREREHIE. R 1OMBEHANOREAEMRUEEROSE . BERF (TO2L)IZHL. SHITMREAHORRERIHLI-ED,
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